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Szakmai tevékenység megnevezése:  

2. Család és felhasználóbarát hivatalok kialakítása – Kistérségi honlap fejlesztése 

 

Jelentéstételi időszak: 2014. május 1. – 2014. június 30. 

 

Tevékenység előrehaladásának összefoglalója: 

 

A webfejlesztő kialakította honlap arculatát, design elemeket, mely egységes 

keretetbe foglalja a megjelenítendő tartalmat. A települési kapcsolattartók 

visszajelzései, valamint a szakmai megvalósítók javaslati alapján felülvizsgálatra, 

átalakításra került a honlap struktúra javaslata. 

Egyúttal a fejlesztő a tartalomszolgáltatás alapján megkezdte a Tatai Kistérségi 

Többcélú Társuláshoz kapcsolódó általános alapinformációk feltöltését (melléklet 

szerint). Ezen alpontok, információk elsősorban a Társulás felépítéséről működési 

rendjéről, feladatairól nyújt tájékoztatást az érdeklődők számára. Emellett 

kialakításra került a Társulással kapcsolatos közérdekű információk helye és 

struktúrája is. További, általános tájékoztatásként elhelyezésre került a honlapon 

az ügyfélfogadási rend is. 

A közreműködőkkel való egyeztetésnek során pontosításra került, hogy a honlapon 

a kistérség települései külön-külön is bemutatásra kerülnek, s az adott településsel 

kapcsolatos bővebb információk elérhetősége érdekében bekapcsolásra kerül egy, 

a település saját honlapjára átirányító link. Ezáltal biztosítható, hogy a honlapon a 

településekről egységesen jelenjenek meg az információk, ugyanakkor link 

segítségével minden település saját tartalmai is elérhetőek az érdeklődők számára. 

Egyúttal meghatározásra került, hogy a település specifikus tartalom elsőként a 

települések működő honlapjain elérhető információk alapján kerül előkészítésre 

tesztverzióként, melyet egy véleményezési folyamat követ. 
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A projekt 1. tevékenysége keretében a munkacsoportokban potenciálisan 

résztvevő – kistérségben működő – szervezetek felmérésének első köre 

lefolytatásra került. A közreműködőkkel való egyeztetés során felmerült, hogy az 

egyes kistérségi településekhez kapcsolódó szervezetek adatait célszerű a 

honlapon is feltüntetni a teljes körű tájékoztatás érdekében. A webfejlesztő 

megkezdte az adatok feldolgozását. 

A projekttel kapcsolatos információk megjelenítésére kialakításra került egy külön 

alpont, ahol a projekt ismertetője elhelyezésre került. 

 

 

Szakmai tevékenység ellátásáért felelős: MAPI Magyar Fejlesztési Iroda Zrt., 

Rudas-Info Bt. 

 

Kelt: Tata, 2014. június 30. 
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